
YouGov/DataPraxis Survey Results

Sample Size: 2521 Registered French voters

Fieldwork: 19.04.2022 - 21.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon

Emmanuel 

Macron (La 

République En 

Marche)

Marine Le Pen 

(Rassemblement 

National)

Jean-Luc 

Mélenchon (La 

France 

Insoumise)

Weighted Sample 2521 405 128 383 485 352 517 430 408

Unweighted Sample 2521 464 134 429 533 289 516 548 470

% % % % % % % % %

Si demain avait lieu le deuxième tour de 

l’élection présidentielle, pour quel(le) 

candidat(e) y aurait-il le plus de chance que 

vous votiez ?
Emmanuel Macron 40 53 61 9 72 33 96 1 38

Marine Le Pen 32 32 10 81 11 23 1 94 18

Je voterais blanc 11 7 15 3 8 19 1 1 24

Je ne voterais pas 6 2 6 2 1 15 0 0 9

Je ne sais pas 10 6 8 6 7 10 2 4 11

Weighted Sample 1633 325 73 316 376 172 471 391 208

Unweighted Sample 1801 367 84 384 440 138 491 509 230

% % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

[Turnout probability weighted]

Emmanuel Macron 56 63 87 9 87 62 99 2 70

Marine Le Pen 44 37 13 91 13 38 1 98 30

Vote in 2017 Vote in 2022 first round
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Emmanuel Macron 56

Marine Le Pen 44

Yannick Jadot 

(Europe Écologie 

Les Verts)

Valérie Pécresse 

(Les 

Républicains)

Eric Zemmour 

(Reconquête!)

age 18-

24

age 25-

34

age 35-

44

age 45-

54
age 55+ femme homme

86 89 131 257 371 396 426 1071 1321 1200

116 155 194 210 304 339 388 1280 1447 1074

% % % % % % % % % %

69 48 5 41 32 39 33 46 39 41

10 25 82 27 38 34 36 29 29 35

13 18 5 14 12 13 11 11 13 10

1 2 2 7 8 6 7 6 5 7

7 8 7 11 10 8 14 9 13 7

57 61 111 137 225 260 266 745 826 807

81 95 164 146 214 234 274 933 1002 799

% % % % % % % % % %

90 69 5 60 46 52 49 62 57 55

10 31 95 40 54 48 51 38 43 45

Vote in 2022 first round Age Gender
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basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest Oui Non

1689 832 681 1840 577 501 498 640 305 2090 423

1593 928 533 1988 548 555 451 645 322 2334 183

% % % % % % % % % % %

37 47 47 37 32 41 47 41 40 43 28

37 22 25 35 40 30 23 33 32 33 29

10 15 11 12 11 14 11 9 13 11 13

6 6 8 6 7 6 7 6 5 3 22

10 11 9 10 9 9 12 11 10 10 8

1102 531 425 1208 379 327 312 416 199 1473 159

1171 630 370 1431 408 382 306 470 235 1713 87

% % % % % % % % % % %

50 69 66 52 44 57 69 56 54 56 50

50 31 34 48 56 43 31 44 46 44 50

Region Turnout (Round 1)Education Urban area
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